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Din punctul dvs. de vedere, intrarea în Uniunea Europeană a fost pentru

România... 

81%

12%

4%

3%

1%

Un lucru bun pentru România

Un lucru rău pentru România

Nici bun, nici rău

Nu știu

Nu răspund
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Ați auzit că în 2019 România va deține președinția rotativă a Consiliului UE? 

68%

32%

Am auzit

Nu am auzit
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Din câte știți dumneavoastră, pentru ce durată de timp va deține România 

președinția Consiliului UE? 

14%

20%

60%

6%

Pentru patru ani de zile

Pentru un an de zile

Pentru șase luni de zile

Nu știu
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Întrebare filtrată – respondenți care au auzit că în 2019 România va deține președinția rotativă a Consiliului UE – 68%
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Din câte știți dumneavoastră, România a mai deținut în trecut Președinția 

rotativă a Consiliului UE? 

13%

75%

12%

Da Nu Nu știu

Întrebare filtrată – respondenți care au auzit că în 2019 România va deține președinția rotativă a Consiliului UE – 68%
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Credeți că deținerea președinției Consiliului UE este... 

78%

10%
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Un lucru bun pentru România

Un lucru rău pentru România

Nici bun, nici rău (SPONTAN)

Nu știu

Nu răspund
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Credeți că, în urma acestui lucru, România... 

70%
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Va avea mai mult de câștigat

Va avea mai mult de pierdut

Nu va avea nici de câștigat, nici de pierdut 
(SPONTAN)

Nu știu

Nu răspund
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Ce șanse credeți că are România în 2019 să adere la Spațiul Schengen? 
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Foarte mari

Mari
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Foate mici (Deloc)

Nu știu
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